  Информация об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в образовательных учреждениях Камешкирского района летом 2014 года.
    Организованным отдыхом, оздоровлением и трудовой занятостью в образовательных учреждениях Камешкирского района  летом  2014 году   охвачены  все дети и подростки  - 925 чел.
Традиционно структура летнего отдыха, оздоровления и занятости детей в образовательных учреждениях Камешкирского района остается неизменной. Это:

- отдых детей в загородных  лагерях;

- в лагерях с дневным пребыванием на базе учреждений образования;

-  отдых в лагере труда и отдыха «Мечта» при МБОУ СОШ с.Ст.Чирчим

- деятельность трудовых объединений школьников;

- организация оздоровительных и спортивных площадок;

- походы и экскурсии по родному краю;

- трудоустройство несовершеннолетних через центр занятости и предприятия;

-занятость учащихся в ЛПХ;


Летом  2014  года было открыто 9 лагерей с дневным пребыванием при образовательных учреждениях  с общим охватом  -385человек.

Режим работы лагерей с 8.30-14.30. В оздоровительных лагерях с дневным пребыванием дети отдыхали  и трудились на пришкольных участках и полях. Все они обеспечены полноценным 2-х разовым питанием.

В загородных лагерях  отдохнуло 28 чел по путевкам отдела образования. 


На базе МБОУ СОШ с.Ст.Чирчим   работал  лагерь труда и отдыха «Мечта», в котором  отдохнуло -  90 учащихся в возрасте от 14 до 17 лет.

В течение летних каникул 2014 г в каждом образовательном учреждении  работали спортивные площадки  с 18.00-21.00 и оздоровительные площадки с 14.00-18.00. Ежедневно эти площадки посещали более 370 учащихся. 
  Основополагающей идеей в работе с детьми в пришкольных  летних лагерях и оздоровительных площадках  являлось сохранение и укрепление здоровья детей, поэтому в программу включены следующие мероприятия:
-  ежедневный осмотр детей медицинским работником;





- утренняя гимнастика;

- принятие солнечных и воздушных ванн;

- организация пешеходных экскурсий;

- организация здорового питания детей;

- организация спортивно- массовых мероприятий;

- спортивные эстафеты, праздники, игры.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений в ОУ Камешкирского района   проведены дополнительные меры, направленные на усиление безопасности детей в летний период:
(проведены совещания, педагогические советы, Советы профилактики образовательных  учреждений по вопросу безопасности и охраны жизни детей и молодежи, с оформлением необходимой документации (протокол с росписями родителей и детей, решения, рекомендации и др.) и назначены ответственные лица на каждом объекте. В оздоровительных лагерях прошли недели безопасности, в течение которых были проведены мероприятия направленные на формирование у учащихся безопасного поведения  на водоемах, дорогах, в лесу.)  

      В целях профилактики вредных привычек в лагерях прошли Дни независимости от вредных привычек, конкурсы рисунков, викторины, акции «Займись спортом – сделай первый шаг»,  «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам», Неделя здоровья.
В районе традиционно большое внимание уделяется организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Все дети, стоящие на внутришкольном  учете, ПДН, ДЕСОП были  охвачены организованным отдыхом и контролем. Со всеми велась индивидуальная работа. На всех детей в образовательных учреждениях были заведены паспорта занятости. В течение всей оздоровительной кампании дети «группы риска»  находились  под постоянным контролем классных руководителей, общественных воспитателей. 
  Оздоровление, формирование здорового образа жизни, улучшение физического, психического, физиологического состояния здоровья детей ( организация спортивных игр, состязаний, эстафет, проведение туристических часов, акций «Помоги себе сам», операций «Зелёная планета», прогулки и игры на свежем воздухе, внедрение нетрадиционных способов оздоровления: точечный массаж, пальчиковая гимнастика, фитотерапия и др.) -   легли в основу  оздоровительной кампании 2014 года










